

Гастроли театра кукол

Коллектив республиканского театра кукол закончил гастрольную поездку по районам Фрунзенской области. Театр показал в школах, колхозах, на предприятиях области 52 спектакля. Особенно тепло принимали юные зрители спектакли „Необыкновенные приключения ежа“ и „Белый архар“.

Сейчас театр приступает к работе над пьесами „Сын золотой звезды“, написанной на материале киргизского фольклора В. А. Швеймбергером, и инсценировкой сказки Деснея „Три поросенка“.

Фрунза

Советская Интеграл

11 АВГ. 40